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2024 年國立臺灣大學優良服務餐飲廠商網路票選活動結果 

※ 本次投票教職員工生資料人數共計 42,699人，投票人數 2,897人，投票率 6.78%。 

※各項題目票數結果 

 

   Q1.您認為校園內哪些餐飲業者的服務態度最好？（可複選，最多 3個） 

       名次 

 分類 
第一名 第二名 第三名 第四名 第五名 

總排名 

第一學生活動中心餐廳 

-食香園素食館 

（709票） 

第一學生活動中心餐廳 

-丘蒔堂 

 (329票) 

大一女宿舍餐廳 

-椰林燒臘 

（320 票） 

第一學生活動中心餐廳 

-麥當勞 

（250票） 

大一女宿舍餐廳 

-全家便利商店 

（243票） 

 

 

 

   Q2. 您認為校園內哪些餐飲業者販售的食物最美味好吃？（可複選，最多 3個） 

      名次 

 分類 
第一名 第二名 第三名 第四名 第五名 

總排名 

第一學生活動中心餐廳 

-食香園素食館 

（479票） 

第一學生活動中心餐廳 

-麥當勞 

（331票） 

大一女宿舍餐廳 

-椰林燒臘 

（326 票） 

鹿鳴崗亭 

-小木屋鬆餅 

（245票） 

大一女宿舍餐廳 

-厚宅 Curry U Home 

 (235票) 
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  Q3. 您認為校園內哪些餐飲業者販賣的食物 C/P值最好？（可複選，最多 3個） 

      名次 

 分類 
第一名 第二名 第三名 第四名 第五名 

總排名 

第一學生活動中心餐廳 

-食香園素食 

（944票） 

第一學生活動中心餐廳 

-御喜自助餐 

（413票） 

女九宿舍餐廳 

-美味自助餐 

（378 票） 

大一女宿舍餐廳 

-椰林燒臘 

（302票） 

第一學生活動中心餐廳 

-麥當勞 

（177票） 

   

 

 Q4.您認為校園內哪些餐飲業者最具永續飲食概念？（可複選，最多 3個） 

      名次 

 分類 
第一名 第二名 第三名 第四名 第五名 

總排名 

第一學生活動中心餐廳 

-食香園素食 

（501票） 

第一學生活動中心餐廳 

-御喜自助餐 

（158票） 

女九宿舍餐廳 

-美味自助餐 

（130 票） 

第一學生活動中心餐廳 

-麥當勞 

（84票） 

醫學院師生餐廳 

-杏園餐廳 

（73票） 

 

 

  Q5.您認為校園內哪些餐飲業者的用餐場所整體規劃最優良？（可複選，最多 3個） 

       名次 

 分類 
第一名 第二名 第三名 第四名 第五名 

總排名 

第一學生活動中心餐廳 

用餐區 

（942票） 

大一女宿舍餐廳 

用餐區  

（447票） 

禮賢樓聯合商場 2樓 

用餐區  

(445 票） 

小福樓 2樓餐廳 

用餐區 

（342票） 

女九宿舍餐廳 

用餐區 

（217票） 
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   Q6.您最喜歡的餐飲業者？(僅投一票) 

        名次 

 分類 
第一名 第二名 第三名 無意見票數 

總排名 

第一學生活動中心餐廳 

-食香園素食館 

(448票) 

大一女宿舍餐廳 

-椰林燒臘 

（151票） 

第一學生活動中心餐廳 

-麥當勞 

(127票) 

295票 

 

原因排序: C/P 值(1896票) 〉菜色口味(1856 票) 〉服務態度(1446 票) 〉場所環境(762票)  

 

 

 

  Q7.您認為校園內最需改進的餐飲業者？(僅投一票)  

        名次 

 分類 
第一名 第二名 第三名 無意見票數 

總排名 

第一學生活動中心餐廳 

-御喜自助餐 

(100票) 

大一女宿舍餐廳 

-吉登自助餐 

 (81票) 

第一學生活動中心餐廳 

-麥當勞 

(74票) 

 

1596票 

 

 

原因排序: 菜色口味(486票) 〉服務態度(477 票) 〉C/P 值(394票) 〉場所環境(361票) 

 


